



香港文匯報訊（記者子棠）台灣樂壇天王周杰倫和韓星韓韶禧昨日在港出席「Dior Lady Art」酒會活動，吸引了數百人逼滿商場圍觀。周杰倫將於6月在啟德主場館舉行演唱會，他表示非常期待在香港這個新場館演出，希望與樂迷一齊High。談到樂迷的「撲飛潮」，他稱自己也樂意加場，但要看主辦方安排。

▶現場圍觀者眾，周杰倫（圖圈示）親民揮手。
中新社



期待6月啟德騷與樂迷一齊High

加推座速售罄 周杰倫樂意加場

●周杰倫希望啟德騷加場。
子棠攝



▶周杰倫在港逛巴塞爾藝術展。
張夢薇攝



▶Cityline昨售周杰倫加推票，一度顯示排隊時間為多於1小時。

韓韶禧昨日率先亮相讓傳媒拍照，現身約兩分鐘，她雖未有開過金口，但其間有揮手打招呼、派心心和飛吻。作為品牌全球代言人的周杰倫則架上墨鏡，以全黑色的型格打扮登場，甫出現即引現場叫聲震天，他亦笑容滿面地不停跟大家揮手，心情超靚。

周杰倫將於6月27日至29日在啟德體育園主場館舉行一連3場《嘉年華世界巡迴演唱會》，說到演唱會「一票難求」，會否考慮加場？他說：「我自己也非常期待，也希望很多歌迷朋友都可以看到這個演唱會，我也知道有人在問可不可以加場，對我來說，我覺得如果可以加場當然很好，但要看主辦方。而在我之前，有謝霆鋒、JJ林俊傑、五月天在場館開唱；對於這個新場館，我是非常期待，可能會問他們唱完的感覺，因為有時候我會挑選不同的歌配合不同的場館，希望這一次香港的演唱會，大家都可以很High。」

杰倫認為做賽車手艱難

演唱會造型方面，周杰倫直言自己經常都會換服裝：「我有時候看一些國外歌手會穿同一套服裝，這樣其實蠻簡單和輕鬆，但是因為有時候要配合整個演唱會的環節，我會換上不一樣的服飾，加上身為品牌代言人，都會盡量多穿一下品

牌的服裝，並希望能穿上品牌的新系列。」
提到他早前現身上海的F1賽車大賽，是否有興趣加入賽車行列？曾於電影《頭文字D》中飾演賽車手藤原拓海的周杰倫幽默道：「其實我本身就是賽車手了，藤原拓海呀，哈哈，不過已經是很久以前的事；這次重返賽道，其實就是穿上皮衣，感受一下那種賽車手的感覺。至於能不能成為真正的賽車手，我覺得很難，還是拍電影就好了。」

Cityline「網頁死」約15分鐘

而周杰倫3場啟德騷門票火速售罄。主辦方日前公布，在主辦方和製作團隊多次開會研究後，通過舞台調整後移的方案，爭取到數量有限的加推座，昨日下午3時在購票平台Cityline公開發售加推座，惟Cityline繼近日「印錯票」事件後再度「甩鞭」，昨日售票網「網頁死」約15分鐘，令歌迷哀嚎一片！

記者於昨日下午3時準點戳連連準備撲飛，誰料彈出空白網頁直接顯示「網頁無法正常運作」；記者於是轉投其他瀏覽器及手機瀏覽器，惟各網頁均顯示「無法運作」及「503 ERROR」。記者還是不放棄，至約3時17分才成功入到排隊頁面，顯示排隊時間為多於1小時；至下午約4時許，原排隊頁面跳出「售罄」。

大批歌迷立即湧入主辦方專頁向官方報告「網頁死」，直接鬧爆「點買呀？」「完全入唔到去，咩玩法？」「沒試過這樣，好誇張」等。有網民亦在社交媒體分享他除了靠Cityline外，還嘗試在大麥網、貓眼網搶票，可是「全告敗陣」。



●韓韶禧以吊帶黑色長裙現身。
子棠攝

TVB獲紐約電視電影節6項提名 張振朗張曦雯入圍逐視帝后



香港文匯報訊（記者達里）將於5月舉行的「2025紐約電視電影節」日前公布演員及節目入圍名單，TVB獲得6項提名。

張振朗與張曦雯分別憑劇集《反黑英雄》及《企業強人》入圍「2025紐約電視電影節」男演員組別和女演員組別提名。張振朗去年於反黑警匪題材劇集《反黑英雄》中飾演臥底警員一角，演出大獲好評，最終憑此劇在《萬千星輝頒獎典禮2024》首奪「最佳男主角」及「馬來西亞最喜愛TVB男主角」兩項大獎，成為雙料視帝。而憑《企業強人》奪得「馬來西亞最喜愛TVB女主角」獎的張曦雯，在劇中飾演患癌女強人一角，因接受切除腦瘤手術，以光頭病人造型示人，首次在鏡頭前為藝術犧牲美貌。

TVB其他入圍節目還包括《2024香港小姐競選決賽》獲「製作設計/美術指導組別」提名，去年主題「Proud To Be A Woman」的《2024香港小姐競選決賽》破天荒以全女班司儀、評判和表演嘉賓上陣，葉蒨文擔任重量級表演嘉賓，帶領一眾新生代後輩女歌手，獲觀眾大讚為郭富城台慶表演之後最高質的表演。

另外，《無窮之路IV——一帶一路》也入圍「國際事務紀錄片組別」提名；新聞節目《飛越五十年》和《新聞透視：有片無真相》則分別入圍「英雄紀錄片組別」提名和「科學及科技紀錄片組別」提名。



蔡瀾胞弟蔡萱病逝

香港文匯報訊 蔡瀾胞弟、新加坡著名監製蔡萱前天病逝，享年78歲。
綜合新加坡媒體報道及蔡萱家人所發出的訃文，蔡萱於3月25日到醫院覆診時突感呼吸困難和氣喘，於是被送往急症室搶救，惜延至26日終不幸病逝。蔡萱生前育有一子一女，其子蔡華證實死訊並向傳媒透露爸爸生前患有輕微的骨髓纖維化，上個月病情開始惡化，演變成急性白血病。
蔡萱在1970年代投身電視事業，從助導做起，到升任導演、監製和製作經理，製作了200餘部電視劇，曾監製新加坡經典劇集《咖啡烏》。
蔡瀾曾讚賞蔡萱為人非常孝順，因大姐和大哥各自有家庭要照顧，而他則長期在外，因此自父離世後，蔡萱便負起照顧行動不便的母親重任，並

指蔡萱每天早上推着輪椅，帶母親到老家對面的加東公園散步。蔡瀾自認不孝，但慶幸有這位乖弟弟，讓他感到安心。蔡瀾自愛妻離世後，無兒無女的他再歷親人離世之痛，消息一出後，外界關心目前身體抱恙的蔡瀾會否出席喪禮。不過，蔡華表示蔡瀾恐因身體抱恙而無法到新加坡送蔡萱最後一程。



●蔡瀾再歷親人離世之痛。

宣萱對狗演講練習做主持 認《巨塔之后》延後播出

香港文匯報訊（記者子棠）宣萱昨日出席銀行活動並訪問《黑白大廚》名廚Edward Lee，全程中英雙語表達得流暢得體。不過她受訪時就大呼緊張，笑言因上次做主持已是上世紀的事，故此有點生疏，為此早前在家不停對着狗狗演講作練習；不過她能看到名廚本尊亦感到很开心，雖然她不懂下廚，但很喜愛看煮食節目。問她是否會對懂下廚的異性加分？她說：「真的會，我當然都希望另一半懂下廚，那麼

我不用煮又有得食，而我也很喜歡洗碗，可負責這個部分。不過如果要認識到一個會下廚又夾得來的人不是容易的事，擇偶最重要還是人品好。」

問她與古天樂合作的《尋秦記》電影版何時上畫？她表示還未落實，因為要等好的檔期；不過就知道主演的劇集《執法者們》會較《巨塔之后》更早播放。說到有傳《巨塔之后》原定近期播出卻臨時遭抽起，她稱不知內裏原因，但她覺得沒所謂，對這方面很隨緣，並且覺得下半年播出也好，因為之前自己有一些工作及安排了去滑雪，她本來還擔心撞期而未能參與宣傳活動。說到劇集下半年面世，對角逐視后機會更大，她笑開口說：「沒想過這方面，不過如果再奪視后也不介意，況且有關醫療或案件題材的劇集，向來也迎合觀眾的口味。」談到工作，宣萱稱即將拍新廣告，亦在洽談其他工作。現育有2犬3貓的她表示早前有兩隻貓離開了，所以領養了兩隻小貓，她笑言原本的寵物年紀已經很大，多了兩隻猶如猴子般活躍的小貓加入，現在家裏猶如由老人院變成了兒童遊樂場，相當熱鬧，不過她每日也忙於照顧寵物。



●宣萱（左）與名廚Edward Lee（右）昨日一起出席活動。
子棠攝

李佳芯離巢後自組工作室



●李佳芯稱完約後可實行更多想法。
梁靜儀攝

香港文匯報訊（記者梁靜儀）視后李佳芯（Ali）去年底跟效力12年的無綫完約後，回復自由身的她即傳出有多間娛樂公司向她招手，包括古天樂旗下公司及ViuTV，昨日Ali親口宣布已成立工作室做老闆。
Ali出席汽車活動時分享第一架買的座駕是紅色車，因紅色給她很開心的感覺。回復自由身多月的Ali，又高興宣布剛成立了「李佳芯工作室」，她說：「正在籌備自己的事，Logo都是自己設計，公司暫時有2位員工，今次都是成立工作室後第一個出席的活動。」她表示這段時間經常見不同單位洽談合作，才覺得以前做合約藝員好幸福，只願演戲扮靚靚出來便可以，不用理會

其他事情，現在則有很多因素都要她自己去考慮，但同時學到很多東西。她又稱以往有其他想法，完約後終於可實行：「不一定是幕前，可能是畫畫、慈善工作。（唱歌？）可以有任何可能性。」她又以汽車比喻自己，笑指自己性價比高，安全、舒適又實用。

說到幕前演出，Ali承認有不同公司找她傾合作，只要角色合適亦會考慮。有傳舊東家無綫因她不受內地市場歡迎而將她「雪藏」，而昨天的活動正是內地品牌邀請，Ali帶笑問：「算不算打破傳聞？」問她會否想發展內地市場？Ali說：「沒刻意諗過，如果有合適、具挑戰性的好製作，哪裏都可以。」